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PROCES  - VERBAL 

Nr. 10/11.05.2026. 
 

Încheiat azi, 11.05.2026, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului  
Topliţa, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 537/06.05.2026. 
 
                Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 16 consilieri din totalul de 17 validaţi, din care participă online: 
Vodă-Marc Ioan-Andrei, lipsește:  

Nemotivat: Vizitiu George-Alexandru. 
 
 În continuare, se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt înscrise 6 (șase) proiecte de hotărâri și punc-
tul diverse, care este aprobat cu votul pentru a 16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-
Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen Ioan-Andrei, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olim-
piu-Marius, Man Călin-Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu 
Alina-Andreea și Vodă-Marc Ioan-Andrei. 
 
 Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița acordă cuvântul domnului consilier local Man Călin-
Constantin, președintele de ședință. 
 
 1. Proiect de hotărâre nr. 71/2026 privind constatarea încetării mandatului domnului Chelemen Ioan-Andrei de 
reprezentant al Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor a SC Aqua Călimani SRL și modificarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 22/2025 - modificată, în vederea desemnării unui nou reprezentant. 
 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Aștept din partea dumneavoastră propuneri. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura – Bună ziua, o propun pe doamna Dobrean Olga-Ana din partea grupului PNL-
UDMR. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul  la proiectul de hotărâre formulat de  
doamna consilier Mare Gabriela-Laura, Consiliul Local aprobă amendamentul, votând pentru 16 consilieri locali, 
respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen Ioan-Andrei, Cieo-
coiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Manolache 
Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vodă-Marc Ioan-
Andrei. 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul  formulat și  
aprobat, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, 
Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen Ioan-Andrei, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean 
Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, 
Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 68/2026. 
 
 2. Proiect de hotărâre nr. 72/2026 privind aprobarea utilizării excedentului Bugetului Local și al Bugetului insti-
tuțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local la sfârşitul exerciţiul financiar 2025, ca sursă de 
finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, a secțiunii de funcționare, precum și pentru acoperirea temporară a golu-
lui de casă a bugetului local pe anul  2026. 
 
Domnul consilier Manolache Ludovic - Bună ziua! Am depus șase amendamente, dacă vă rog frumos, se poate ține cont... 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Nu vorbim despre proiectul de hotărâre de buget, vorbim 
despre alt proiect de hotărâre, de utilizarea excedentului. Aveți intervenții? 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Atunci nu, mă retrag. 
 
 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 
16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen 
Ioan-Andrei, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-
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Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, 
Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 69/2026. 
 
 3. Proiect de hotărâre nr. 73/2026 privind aprobarea bugetului general al Municipiului Toplița  pentru anul 2026. 
 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Bună ziua, domnule director economic Paul Mureșan este în sală?  
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Este. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok, domnul director, în primul rând, felicitări pentru proiectul pe care l-ați depus 
și cu permisiunea dumneavoastră am câteva întrebări pe care vreau să vi le adresez. Să-mi spuneți când pot să încep, vă rog. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Spuneți, vă rog. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. La lista de investiții capitolul 83 10 03 30 - linia 4 mai ales, îmi puteți spune 
dacă s-au achiziționat lucrări de amenajamente silvopastorale din ianuarie până astăzi? 
Domnul Mureșan Paul – Director executiv – Direcția economică - Vă rog să repetați capitolul. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Capitolul 83 10 03 30, linia 4. S-au achiziționat lucrări de amenajamente silvopas-
torale din ianuarie până astăzi? 
Domnul Mureșan Paul – Director executiv – Direcția economică - Din moment ce este în lista de investiții, acum se aprobă. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. Linia 6 și 9 din același capitol, dacă s-au montat sau s-au achiziționat pompe 
în serviciile prevăzute pe aceste linii? 
Domnul Mureșan Paul – Director executiv – Direcția economică - La fel, este o listă de investiții pe anul 2026. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. La linia 16 am analizat și acolo eu cred că e o mică greșeală, pentru că nu este 
prevăzut foraj pentru apa termală ci foraj pentru pompă de căldură. Tehnic vorbind, nu cred că e în regulă. Dumneavoastră cum 
opținați această idee? 
Domnul Mureșan Paul – Director executiv – Direcția economică - Acolo este o virgulă, deci și pompe de căldură. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – În regulă. Mai departe,  capitolul 70 02 03 01. 
Domnul Mureșan Paul – Director executiv – Direcția economică - Aici nu mai avem, în această listă. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. Deci, ca să concluzionez, spuneți că nu s-a achiziționat nimic și nu se fac plăți 
pentru lucrări din trecut. 
Domnul Mureșan Paul – Director executiv – Direcția economică - Da. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Ok. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Inițiatorul proiectului vrea să intervină pe această chesti-
une. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Vă rog. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - În buget sunt cuprinse anumite lucrări care au fost cuprin-
se și în bugetul anului trecut, care unele s-au făcut anul trecut, dar încă nu s-au plătit, altele trebuie plătite, dar unele dintre ele s-
au făcut și au fost cuprinse și în buget anul trecut, dar nu au mai fost plătite. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Am înțeles, eu aveam întrebările acestea pentru că la rectificarea din 17 decem-
brie, aceeași întrebare tehnică o aveam și mi se răspunsese că da, dar e bine că mi-ați confirmat aceste nelămuriri. Mulțumesc. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - Vreau să spun câteva cuvinte despre buget, în calitate de 
inițiator. Ați văzut, în buget avem undeva venituri totale de 96 882 000. Ca structură, cotele defalcate din impozit pe venit, cele 
mai mari - 12 360 000; impozite și taxe de proprietate, unde am avut o creștere față de anul precedent - 6 500 000; sume defalcate 
din TVA - 13 617 000; și cea mai mare parte a bugetului, fondurile nerambursabile 48 051 600. Așa cum spuneam, avem o crește-
re a impozitelor și taxelor pe proprietate și o scădere a cotelor defalcate din impozitul pe venit și din TVA. O pondere importantă 
la veniturile bugetului o au excedentul din anul precedent a extrabugetului - 8 225 000 de lei și veniturile din fondurile nerambur-
sabile, după cum spuneam, 48 051 600. Cheltuielile totale 98 133 110, unde avem investițiile din fondurile nerambursabile  
48 309 000; avem investiții din bugetul local 7 511 000; cheltuieli de personal 18 917 000 aici intră inclusiv salariile asistenților 
personali; bunuri și servicii -13 814 000. Cheltuielile au fost dimensionate luând în considerare execuția bugetară a anului prece-
dent, cu o creștere medie de 10%, știm cu toții că avem o inflație, am făcut o creștere a cheltuielilor cam cu inflația față de execu-
ția de anul precedent, excepție fac cheltuielile cu încălzitul, iluminatul și forța motrică, unde s-au majorat cheltuielile cu în jur de 
50 %, datorită creșterii prețului energiei electrice și a creșterii cheltuielilor cu gazul pentru încălzire. Și mai sunt unele majorări 
acolo unde e nevoie pentru anumite tipuri de cheltuieli în acest an, cum ar fi reparații locuințe sociale, ANL, locuințe de serviciu. 
Și mai sunt și alte tipuri de cheltuieli care avem o creștere față de anul precedent. Avem anumite tipuri de cheltuieli, hai să le 
spun, excepționale, care ne crește suma cheltuielilor din acest an și, în consecință, ne diminuează lista de investiții. Avem 460 000 
de lei drepturi salariale câștigate în instanță în urma desfacerii contractelor de muncă. Managerul spitalului și un angajat de la 
Serviciul Agricol. 460 000 de lei se duc pe aceste drepturi câștigate în instanță. Erau foarte bune la investiții, dar asta e. Tot în 
urma concedierilor făcute, nerespectând prevederile legale, avem daune morale 30.000 lei de plătit unui angajat care a câștigat în 
instanță acest drept. Avem 873 000 lei virări la spital pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare. Spitalul, din păcate, a lucrat în 
pierdere în ultimii ani și a acumulat datorii. Fără un ajutor din partea noastră, nu o să mai poată să își plătească facturile. Avem 
404 000 de lei dobânzi. Avem 1 390 000 rambursări credite, avem 230 000 de lei un proiect tehnic făcut în 2022, neplătit, care nu 
a ajuns să fie finanțat și implementat. În total ar fi undeva la 3 377 000 de lei, niște bani care îi dăm și nu facem practic nimic. 
Puteam să facem ceva cu ei pentru oraș. În ceea ce privește alocarea sumelor pentru funcționare și dezvoltare, avem pentru funcți-
onare 42 113 920, pentru dezvoltare 56 019 190 de lei. Avem la investiții din fonduri proprii, de la bugetul local 7 511 880 de lei 
și din investiții de la extrabuget și de la salubritate încă 3 494 000 de mii de lei, adică un total de investiții din fonduri proprii  
11 005.880 de lei și fonduri nerambursabile 48 309 910 lei. Lista de investiții, ați văzut-o cu toții, câteva lucruri trec în revistă din 
lista de investiții: la reabilitarea și dotarea clădirilor de la Colegiul Mihai Eminescu mai sunt ultimele echipamente de achiziționat 
care nu s-au achiziționat la ultimele licitații, nu au fost ofertanți la ultimele licitații, trebuie să facem ultimele achiziții acolo; avem 
sume prevăzute pentru renovarea energetică a primăriei și a spitalului; pentru finalizarea renovării energetice ale celor două loturi 
de blocuri de locuințe; finalizarea Planului Urbanistic General; al locuințelor nZEB pentru tineri; dotarea cu mobilier și materiale 
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didactice a unităților de învățământ, practic e finalizat, mai sunt câteva plăți de făcut; finalizarea reabilitării ambulatoriului Spita-
lului Municipal Toplița, recepția este făcută, mai sunt câteva plăți de făcut; avem o achiziție la Serviciul de salubritate a unui auto 
măturătoare electrice stradale și a unui kit de măturare străzi; din fonduri proprii avem mai multe lucrări la rețeaua de apă pentru 
creștere presiune și pentru anumite pompe de cumpărat; achiziția unui microbuz școlar pentru Școala ”Andrei Șaguna”, pentru că 
în momentul de față nu mai are niciun microbuz funcțional, se lucrează cu un microbuz închiriat; proiectarea și execuția unui foraj 
și instalarea de pompe de căldură la Băile Bánffy; avem câteva școli unde trebuie să continuăm schimbarea acoperișului la Liceul 
”Kemeny, Janos”, Grădinița ”Dumbrava Minunată”, Grădinița ”Andrei Șaguna” , la sala CSS acoperire vestiare; racordare gaz și 
achiziție centrală la Grădinița ”Voinicel”; sisteme de supraveghere video la Școala Generală ”Sf. Ilie” în Zencani și Cornișa și la 
Grădinița ”Micii ecologiști” și la Grădinița ”Voinicel”; reabilitare spital, aici avem, pe lângă lucrarea prin PNRR, o suplimentare 
a lucrării cu bani din bugetul local: reabilitare bloc operator și a secției ginecologie, plus achiziția centralelor termice pe gaz; 
trebuie să finalizăm centrala termică din cartierul Cerbului și schimbarea destinației în locuințe de serviciu; acoperire cheltuieli 
neeligibile locuințe nZEB în jur de 500 000 lei; un proiect foarte important pentru viitor, efectuarea unei expertize și a unui  
proiect tehnic pentru reabilitarea rețelei de apă și canal din oraș, în vederea depunerii unei cereri de finanțare, se pare că va urma o 
finanțare pentru aceste tipuri de lucrări; achiziția centralelor termice la Primărie, la Centrul de informare turistică; înlocuire acope-
riș Centrul Social Integrat; lucrări reparații străzi, aici 1 500 000 lei; consultanță pentru proiecte cu finanțare europeană de la 
ADR, acești bani vom recupera ulterior de la ADR, plătim consultanța doar dacă se semnează contractele de finanțare.  
Investițiile din bugetul local au crescut de la 4 157 500 de lei în 2023, în 2024: 2 639 000, 2025: 3 419 000 și acum 7 511 880 lei. 
Categoric avem o listă de investiții mai mare decât anii precedenți, dar necesarul era mult mai mare. Atât aveam și noi o listă 
foarte lungă de investiții necesare în oraș. Avem și niște amendamente, și niște cereri făcute și de grupul PSD, și de domnul 
Manolache și mai avem și solicitări de la diferite persoane. Am încercat să prioritizăm investițiile pe care putem să le finalizăm, în 
limita sumei disponibile am încercat să punem ceea ce credem că e cel mai important. Dacă aveam nu 7 500 000 , 50 000 000, tot 
nu ajungeam să facem tot ce vrem în oraș. În consecință, am încercat să punem cele mai importante investiții care credem că tre-
buie rezolvate cât mai rapid. Mulțumesc. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci este dreptul dumneavoastră, domnule primar, să vă susțineți proiectele de 
HCL, dar din păcate, a fost doar o înșiruire de investiții pe care dumneavoastră le-ați propus în buget. E ca la, din păcate, ca la un 
curs din acesta în care ni se pune un flipchart, dar ni se citește de pe el. Deci asta am citit și noi, am văzut toate listele de investiții, 
le-ați citit, n-ați argumentat de ce ar fi nevoie, mă rog. Acum, noi am depus personal la doamna Ceontea o listă de 14 erori care se 
regăsesc în buget și 11 amendamente. Acum vă solicit dumneavoastră părerea, cum să procedăm? Atâta timp cât noi le-am depus 
la ședința de comisie, cum facem? Le trecem prin fiecare, vedem ce putem corecta pe loc, votăm fiecare amendament? Care cre-
deți că ar fi o soluție normală? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - Păi eu zic că am apucat să fac câteva verificări. Am primit 
lista acum 15 minute. De exemplu, eroarea 2, nu e o eroare. Dacă vă uitați, sumele corespund. Nu știu de unde sunt scoase sumele 
astea, nu sunt din buget. Scrie de o diferență de 200 de mii de lei, nu există diferența, sumele corespund. Eroarea 3 la fel. Ce am 
apucat să verific, nici una nu e adevărat ce scrie aici. Haideți să ne uităm împreună dacă aveți bugetele în față. Eroarea 2: formula-
rul 11 - formularul 11/01: total venituri – 96 882,51, formularul. 11 – 96 882,51, nu știu de unde e 96 682,51, nu știu de unde ați 
scos-o, că nu e așa buget.  
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Îmi permiteți o întrebare, vă rog? 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Da, spuneți domnul Vodă. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei – Domnule primar, ați modificat varianta de buget, cea de pe mail, față de cea pe 
care o prezentați acum? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - Nu, din câte știu eu, eu am primit bugetul care s-a trimis 
pe mail. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eu propun..., poate să fie și erori și aici, dar eu propun să le luăm pe rând, toate 
erorile care sunt acolo, să le verificăm. Ca să votăm un buget, zic eu corect. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - Să luăm la rând atunci, da? Eroarea 1: Raportul de specia-
litate spune de o sumă de... asta nu am verificat-o. Dar nu știu unde e suma, care spuneți dumneavoastră. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eroarea 1 spune în felul următor: pagina 2 menționează total cheltuieli 171 538, 
58. E adevărat că e diferență de 20 lei. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - Dar unde e suma aia? Că eu nu o văd. Da, este o diferență 
de 0,20 de bani, trebuie modificat în raportul de specialitate 20 de bani după virgulă. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Deci pare, cum să zic, deși pare mică și este o valoare mică, e important pentru că 
s-ar putea la verificare de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice să existe o există o problemă, deci trebuie corectat, 
corect? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - Da. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Eroarea 2: Formularul 11 consolidat. Aveți acolo suma 96 882,51, iar formularul 
11 - Buget local detaliat pe venituri pe capitole aveți 96 682,51. Deci o diferență de 200 000 lei. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița - La mine nu apare diferență, e egal. Unde aveți diferența? 
Uitați-vă în buget. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Aici e 96 882,51, dar pe formularul 11 la buget local, detaliat pe venituri, pe 
capitole acolo suma e diferită, 96 682,51. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – La mine de 96 882,51. Următorul? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – La impozite clădiri. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Verificați, vă rog, eu le-am verificat. Prima e pe prima 
pagină de la bugetul local și a doua e pe pagina 3 la ce vă referiți acolo. Bugetul local, detaliat la venituri pe capitole și subcapito-
le, e formularul 11 01, unde v-ați uitat și mai înainte, la poziția. 07 02 01 01. 
 



4 

 

Domnul consilier Coman Ionel – Domnule președinte, până colegul caută, rămân surprins din moment ce găsim o așa-zisă eroa-
re și acum nu o putem depista în material, înseamnă că a fost transmisă de cineva.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Da, să nu credeți că eu le-am făcut astea. 
Domnul consilier Coman Ionel – Am înțeles atunci, bine. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Dacă e aceeași sumă și nu sunt diferențe, spuneți-mi că nu sunt. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Nu sunt diferențe, la eroarea 5 vorbesc. Aici, nu știu, era, 
1, 2 și sare la eroarea 5, dup-aia, eroarea 3 mai vedem mai încolo, înseamnă că nu-s în ordine. Eroarea 6: Impozit clădiri la per-
soane juridice 700.000. Atât e aici. Nu e eroarea nici aici. Pagina 1 și 3 din bugetul local detaliat al veniturilor pe capitole. Acolo 
le găsiți ambele sume. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – În urma verificării celor 3-4 poziții din amendamentul pe 
care și dumneavoastră l-ați semnat, având în vedere că acele erori nu sunt, vă mai mențineți amendamentul depus scris la proiec-
tul de buget? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Păi îl menținem atâta timp cât poate că mai sunt erori, că una a fost. Eu știu? De 
unde să știu mai departe ce...? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Haideți să trecem mai departe. Eroarea 7: am verificat, nu 
este eroare, aici nu știu cine a făcut aceste, erori le-a depistat, dar nu s-a uitat bine în buget. Deci sunt bine, sunt identice defalca-
rea pe trimestre. Nu știu,chatGPT-ul sau cine a verificat erorile astea, l-a citit greșit. M-am uitat. Sumele corespund la subvenții. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Bun, haideți să nu... că o să pierdem foarte mult timp. Sunt depuse amendamente-
le, o să le analizeze Serviciul de contabilitate, Directorul economic și să avem un răspuns. Și dacă apar erori care sunt valabile, 
atunci automat trebuie corectat în buget. Ideea e că noi îl votăm azi, să nu mai fie și altele. Asta e... Dar eu zic că dacă se anali-
zează și se corectează ulterior, nu e niciun fel de problemă. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Bun, eu revin cu întrebarea vă mai mențineți amendamen-
tele depuse la proiectul de buget? 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Având în vedere că dacă le menținem, vor trebui votate. Ok, le retragem și le 
lăsăm la latitudinea serviciului de contabilitate să le analizeze, dar dacă vor fi identificate, ce facem? 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință –În regulă, am luat la cunoștință. Alte intervenții, dacă mai 
sunt pe buget. Nu sunt. Supun la vot proiectul de buget. 
 
 Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pen-
tru a 11 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko,  
Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Man Călin-Constantin, Manolache Ludovic, Mare 
Gabriela-Laura, Pop Adriana; s-au abținut de la vot 5 consilieri locali, respectiv: Chelemen Ioan-Andrei, Macarie 
Olimpiu-Marius, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 
70/2026. 
 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Da, deci Toplița are buget local. 
 
 4. Proiect de hotărâre nr. 74/2026 privind reaprobarea indicatorilor tehnico‑economici pentru investiția ”Extin-
dere rețea de distribuție apă, rezervor tampon, stație pompare și rețea de canalizare menajeră strada Vilelor până la Pâr-
tia de schi, municipiul Toplița, județul Harghita”, aprobată pentru finanțare prin Programul național de investiții „An-
ghel Saligny”. 
 
 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 
16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen 
Ioan-Andrei, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-
Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, 
Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 71/2026. 
 
 5. Proiect de hotărâre nr. 75/2026 privind reaprobarea indicatorilor tehnico‑economici pentru investiția 
„Reabilitare, modernizare și dotare stație de captare, aducțiune și uzina de apă din Municipiul Toplița, județul Harghita”, 
aprobată pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 
 
 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 
16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen 
Ioan-Andrei, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-
Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, 
Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 72/2026. 
 
 6. Proiect de hotărâre nr. 76/2026 privind aprobarea schimbării sursei de finanțare pentru Serviciului Public de 
Salubrizare, structură cu personalitate juridică, aflată în subordinea Cosiliului Local al Municipiului Toplița Toplita, de 
la sursa E - Activități finanțate integral din venituri proprii la sursa G – Venituri proprii și subvenții. 
 
 Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul pentru a 
16 consilieri locali, respectiv: Baico Zsigmond, Bajko Ioan-Florin, Bodor Attila-Bela, Ceontea Irina-Ildiko, Chelemen 
Ioan-Andrei, Cieocoiu Lenuța-Daniela, Coman Ionel, Dobrean Olga-Ana, Macarie Olimpiu-Marius, Man Călin-
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Constantin, Manolache Ludovic, Mare Gabriela-Laura, Pop Adriana, Preda Constantin-Cătălin, Șuteu Alina-Andreea, 
Vodă-Marc Ioan-Andrei și adoptă Hotărârea nr. 73/2026. 
 
 7. DIVERSE. 
Se înscriu la cuvânt: Manolache Ludovic, Preda Constantin-Cătălin, Macarie Olimpiu-Marius. 
 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Bună ziua! Aș vrea să vă aduc la cunoștința domnului primar niște întâmplări avute cu 
angajații primăriei. În primă fază, am făcut niște sesizări către Poliția Locală să facă niște controale pentru autorizațiile de con-
strucție și am fost abordat de către persoanele care au primit acele controale. Nu mi se pare corect ca Poliția Locală să îmi pună 
mie în spate că eu îi trimit să își facă atribuțiile de serviciu, să mă sune lumea, să mă înjure, că de ce le-am trimis control. Nu cred 
că este ok așa ceva, să mi se pună în cârcă. Dacă aveți răspuns. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Da, nu cred că este în regulă, așa cum nu este în regulă ca 
dumneavoastră să spuneți că angajații primăriei își fac vile și case din banii furați de la ANL, când ANL-ul, adică nu știu despre 
toate investițiile că nu am de unde să știu, dar de la ANL sigur n-a furat nimeni niciun leu niciodată de la Primăria Toplița, pentru 
că niciun leu de la ANL n-a trecut prin conturile Primăriei Toplița. Și faceți niște afirmații, niște denigrări care nu sunt în regulă și 
se poate ajunge în justiție pentru asta, pentru că trebuie să punem odată o limită. Până unde mergem cu denigrările? Aveți dovezi? 
Foarte bine. Eu am prins pe un angajat al primăriei că a furat, am făcut plângere în secunda doi la poliție, și-a dat demisia singur 
și o să fac la fel de fiecare dată când o să am dovezi, dar trebuie să am dovezi. Când cineva afirmă de angajații primăriei că fură 
de undeva de unde nu putea să fure nimeni niciodată, că dacă nu intră banii în cont nu ai cum să furi banii aceia, aici e o problemă 
mare și nu e în regulă. Ducem la niște cote, denigrările astea și... E fără precedent. Unde ne mai oprim? Și mai sunt postări pe 
Facebook de la unii colegi de la PSD care fac niște acuzații. Eu o să spun acum public aici, nu am făcut până acum plângeri de 
genul acesta, dar o să fac de acum, pentru că nu poate să mă murdărească și să mă calce în picioare pe mine sau pe angajații pri-
măriei, oricine, că așa are chef. Și o să cer daune morale cât se poate de mult și mie nu trebuie niciun ban de acolo. O să-i donez 
pe toți, dar trebuie să simtă cei care fac asemenea denigrări că există o limită. Sunt de acord cu critica și eu am criticat, n-am criti-
cat fără dovezi, pe bază de cifre, hai să vedem. Dar când spui că cineva e hoț, trebuie demonstrat că e hoț și mai ales când e vorba 
de ceva unde clar că nu putea să fure nimeni din Primăria Toplița și din Toplița de acolo. Mulțumesc. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Pot să vă răspund acum la întrebarea respectivă, care mi-ați spus acuma sau ce ați afir-
mat? Da, am o adresă înregistrată, 1231/28.01,2026, dacă vreți, vă zic și ora 10:26, în care întreb ANL dacă sunt construcții noi, 
sunt renovate, anvelopate, construcții mai vechi? Vine răspunsul ANL-ului. Vi-l citesc de pe foaie: ANL nu deține aceste infor-
mații, astfel de programe nefăcând obiectivul activității ANL. Vine răspunsul la șeful dumneavoastră, primar inginer Stelu Platon: 
Apartamentele la blocurile B, scara 2, ocupate de chiriașii prin regim locuințe ANL au fost reconfortizate prin programul ANL. 
Acum avem două documente care... ce nu știe ANL care e proprietar, știe domnul inginer Platon. Acum eu vorbesc de pe acte, 
domnul primar, nu am venit să postez pe Facebook ca să primesc like-uri. Vorbesc de pe niște acte emise de autoritățile compe-
tente, adică de Primărie și de către ANL. Dumneavoastră veniți să mă criticați, în ce sens? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Domnul Manolache, înainte să criticați, ar trebui că poate 
nu înțelegeți să citiți acolo, ar trebui să mai cereți părerea cuiva înainte, pentru că n-ați înțeles nimic de acolo. Depinde ce întrebi 
și ce ți se răspunde. Trebuie să întrebi același lucru ca să primești același răspuns. Dacă întrebi două lucruri diferite, normal că 
sunt două răspunsuri diferite. Eu zic să mai puneți o întrebare așa cum trebuie. Am pus eu angajații primăriei să pună întrebarea 
așa cum trebuie la ANL ca să ne vină răspuns. Adică dumneavoastră credeți că cineva și-a permis, e vorba de niște blocuri 2003, 
2005, 2007, 2000 nu știu cât. Cineva și-a permis să zică că s-a construit un bloc de la zero și de fapt nu e construit de la zero? 
Exista și a făcut reabilitări? Haideți să fim serioși! Nu știu cine era pe vremea aia primar, 2003, 2005, nu știu, dar așa ceva nu și-a 
permis nimeni, pentru că asta era strigător la cer. Și, repet, niciun ban din construcțiile ANL nu trece prin Primăria Toplița, nici un 
leu. Primăria Toplița predă amplasamentul, ANL face investițiile, licitație, alocă fonduri, plătește și se face recepția la sfârșit și pe 
baza unui proces verbal, se primește la Primăria Toplița, atât e rolul Primăriei Toplița. Predă și primește, predă amplasamentul, 
primește blocul terminat. Atât. Cum să furi de aici? Deci de asta e dincolo de orice limită ceea ce faceți dumneavoastră. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – O să vă răspund, Primăria nu predă, Primăria pune teren la dispoziție ANL să constru-
iască. Acum, dacă noi în România credem că nu am furat nimeni niciodată, în care toți premierii au făcut pușcărie, în care toți 
sunt cercetați.... 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Domnul Manolache, vorbim de un lucru punctual. Banii 
ANL-ului rămân la ANL, nu la Primăria Toplița. Cum să fură angajații Primăriei Toplița banii care n-au fost niciodată în conturile 
Primăriei? Că a furat ăla sau ălălalt? Băgați în pușcărie pe toți care au furat, vă rog frumos. Dar nu aici, nu unde nu se putea fura. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Eu nu am susținut că s-a furat... 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Domnul Manolache, am o rugăminte. Dacă aveți date 
concrete despre chestiunea asta, faceți, vă rog frumos, chiar faceți plângere la organele abilitate. Haideți să încheiem odată circul 
și în media, și în sala de ședințe, pentru un subiect care oricum noi nu-l rezolvăm aici. Dacă mai aveți și alte subiecte. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Să vă răspund. Sunt singurul din sală care citesc de pe acte. Dumneavoastră vorbiți toți 
din bârfe sau din ce ați auzit, sau susțineți că nimeni în țara asta n-a furat nimic niciodată. Eu vă citesc de pe niște acte primite de 
la ANL, nu de la... 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Ce vă spuneam eu, adresați-vă organelor competente. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Am făcut o sesizare către domnul primar și către domnul Bîea Gavril, nu știu, acum 
două săptămâni, era ceva piatră în sensul giratoriu. Am spus: uitați că este niște piatră și s-ar putea să arunce, să lovească copiii. 
Am fost sunat de către proprietarul mașinii care a scăpat piatră să-mi spună că nu-i frumos să-i fac reclamație, să-i fac sesizare, 
toate felurile. Acum, eu vă întreb, cine a spus informația, deoarece eu am făcut sesizare către două persoane la primărie. Iarăși 
sunt sunat, înjurat și așa mai departe de către oameni, pentru că vreau să fac o faptă bună. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – În primul rând, eu, dacă sun undeva să raportez o proble-
mă, mi-o asum. Mi-o asum, așa mi se pare normal. 2. Eu am făcut un singur lucru după ce am primit sesizarea, eram în oraș. M-
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am întors, am făcut o tură cu mașina în giratoriu, am văzut că e piatră acolo, am verificat și am sunat la gospodărire să vină să 
facă, fără să zic că m-a sunat X, Y și Z. Mai departe nu știu. Dar repet, eu când sun, indiferent unde sun, îmi asum. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Mulțumesc. Și eu mi-am asumat. Am iarăși cu domnul viceprimar. Am fost amenințat 
în două rânduri de către domnul viceprimar, o dată în românește, o dată în limba maghiară. În românește, pe aici când am ieșit din 
sală, mi-a spus: Așa mă enervează de-i fut una. Cătălin Preda, consilierul este martor că a auzit așa ceva. Dumneavoastră negați. 
Și poate mi-e frică să vin la ședință că mă bate viceprimarul. Avem caz în care domnul primar a fost agresat de angajații primări-
ei. Nu vreau să mi se întâmple același lucru. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – viceprimarul Municipiului Toplița – Domnul Manolache, eu nu am mers la dumnea-
voastră în poartă să vă fotografiez casa și curtea și să filme în curtea dumneavoastră. Eu nu v-am atacat, nici nu v-am arătat ceasul 
pe drum, eu nu sunt legat de birou, oriunde în Municipiul Toplița sunt de la serviciu. Asta-i bine de știut. Dimineață, în n locuri 
pot să fiu prezent și să urmăresc activitatea din municipiul Toplița. Dumneavoastră hărțuiți oameni pe nedrept și așa, considerând 
că nu-și fac treaba. Dumneavoastră nu sunteți în măsură să publicați astea și să ieșiți și în online și să ne prezentați pe noi care ... 
Noi suntem în activitate în municipiu, nu pot să contorizez la un primar sau la un demnitar, la un viceprimar  - tu, care nu lucrezi 
nicăieri -, programul, nu poți, că eu 40 de ani nu am lipsit niciodată de la serviciu, 40 de ani am lucrat la instituții serioase care 
mi-am făcut treaba. Nu ești dumneata în măsură să hărțuiești persoanele pentru like-uri sau cum ai zis mai înainte, pentru succesul 
în politică. Te rog frumos. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Să vă răspund, nu hărțuiesc pe nimeni, nu v-am filmat, v-am făcut o poză deoarece erați 
cu mașina primăriei acasă la dvs. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela – viceprimarul Municipiului Toplița – Ați fost venit cu mașina. Apoi m-au sunat vecinii 
că filmați și nu o poză, că ați stat destul de mult, nu știu, câteva minute, poate să confirme vecinii. Ei m-au sunat. Am fost sus la 
grădină și am venit. Ați filmat și proprietatea mea pe Măgheruș. Probabil nu aveți treabă sau nu știu care e situația, că urmăriți și 
eu trebuie să mă consult cu un avocat, să vedem ce să fac în viitor, că asta nu merge. Asta că zici că ameninți tot timpul sau cauți 
puncte de atac sau suprafețe de atac în primărie. În câte conflicte ați intrat dumneavoastră într-un an de zile și cu cât personal și cu 
câți oameni, de când sunteți consilier. Ce faceți dumneavoastră zilnic în instituția Primăriei Toplița? Faceți circ și aici sunt oameni 
pregătiți, tot reprezentăm... Nu sunteți persoana Manolache Ludovic, că aveți în spate 350 de oameni și să vă comportați ca atare 
și să luați atitudini. Se poate considera și critica o armă, dar nu ce faceți dumneavoastră, e absurd deja circ faceți, acolo ați ajuns și 
vă  și place. Asta e, că sunteți și satisfăcut, că ce interesant sunt eu. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Domnul Manolache, domnul viceprimar, am rugămintea 
să încheiem brusc această discuție, pentru că sunt chestiuni doar personale. Dacă domnul Manolache are de adresat vreo întrebare 
care să privească, nu neapărat instituția, care să privească bunul mers al comunității, vă rog frumos, continuați. Dacă nu, trebuie 
să oprim dialogul brusc aici. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Pentru bunul mers al comunității lucrez. Dacă în program îți este să vii la ora 7 la lucru, 
trebuie să vii la ora 7. Dacă îți este să pleci la ora 3, pleci la ora 3. Am trimis către domnul primar, înainte să fac circ, tot ce am 
făcut, am vorbit cu domnul primar, i-am trimis poze cu angajații beau cafele pe la Roca, pe la Baroc, peste tot. Cum domnul vice-
primar vine la ora 8 și jumătate la lucru, cum alți șefi de departamente vin la 8 și jumătate, la 9 pleacă cu o oră mai repede. Ca să 
meargă totul bine, trebuie să venim punctual la lucru și să lucrăm pentru comunitate. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – 1. Când ați spus de 8 jumătate că a venit domnul vicepri-
mar, eu m-am întâlnit la ora 8 în primărie cu domnul viceprimar. Da? Am mers pe teren și era pe teren când a venit înapoi de 
acolo. Deci la ora 8 eram în primărie. 2. Când mergem noaptea la ora 2 la urs, nu o dată am fost de mai multe ori, alea se pun? 
Când am fost în weekend, de la ora 7 până la 3 după-masa, pe toate drumurile neasfaltate până-n vârful Călimanilor, alea se pun? 
Deci nu, un primar și un viceprimar n-are program de 8 ore, are program non-stop. Și referitor la angajați, da, la angajați, da, 
acolo într-adevăr, aveți dreptate, dacă lipsesc nemotivat, e o problemă acolo. Am vrut anul acesta să pun în lista de investiții pe 
lista inițială era un sistem de monitorizare, de acces cu cartele pentru pontaj electronic. Din păcate, a trebuit să tai jos, că au fost 
alte priorități. Să sperăm că  punem la anul, nu am timp în fiecare zi să mă duc în fiecare birou să verific pe toată lumea. Da, e o 
problemă care o să mai am discuții. Nu e în regulă să nu fie lumea la program aici. 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Anul trecut, după o discuție cu dumneavoastră, mi-ați spus că o să înființați anul ăsta de 
control. Nu s-a făcut așa ceva și foarte mulți angajați ai primăriei vin și pleacă de la lucru când vor ei. Am fost de față când o 
angajată a intrat în salonul de înfrumusețare de vizavi, în timpul programului. Trecem peste, vreau să spun niște nume Vodă Flo-
rin, Brunar Niculina, Cadar Silviu sau cum îl cheamă, de la toți am primit amenințări verbale să îmi văd de treaba mea, să am 
grijă ce vorbesc. Domnul Cadar mi-a spus că intră peste mine în casă să mă filmeze, cum l-am filmat și eu șoprul, care l-a con-
struit pe domeniul public acolo. Nu cred că sunt chestii corecte ca cineva să tot amenințe. Dumneavoastră ați trăit pe pielea dum-
neavoastră amenințările din primărie și știți că nu a ieșit bine. Ați dat cu... la TVR 1, ați ajuns rău. Eu nu vreau să trec prin asta și 
mai bine mă păzesc de la început și le spun să nu facă amenințări, că nu e ok. Și încă o problemă cu locuințele ANL, am făcut 
niște calcule cât îmi permite și mie 11 clase și am aici 4 contoare diferite, care spune așa: un consum mediu este de 30 253 kW,  
un consum mediu în blocul J la locuințele ANL. Acela e pe mai multe contoare, dar am găsit contoare care au 458 de kW,  
asta înseamnă..... 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – 30 000 kWpe ce perioadă? 
Domnul consilier Manolache Ludovic – Pe 5 ani, contoarele merg permanent. Am găsit cu 458 kW, valoarea este de 732 de lei. 
Este clar că cineva nu locuiește la adresa respectivă. Asta doar ca să vă pun dovadă că nu se locuiesc la locuințele care le-am dat 
tinerilor și care ar avea nevoie de ele. Mulțumesc. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Sunteți în comisia ANL, vă rog frumos să faceți ceea ce e 
de făcut. Comisia ANL hotărăște, ulterior aici, în Consiliul Local, eu pun pe ordinea de zi, consilierii votează atribuirea locuințe-
lor ANL, dar comisia ANL hotărăște în domeniul acesta. 
 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Bună ziua! În ședința trecută am aprobat o hotărâre de Consiliu Local prin care 
ni se solicita o deplasare în Croația a unei delegații formată din elevi, profesori și doi angajați ai primăriei. La data respectivă am 
cerut informații despre cine din cadrul Primăriei va participa la această în această delegație, nu era nominalizată încă niciun nume 
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acum și ce era foarte important, era specificat că costurile de deplasare vor fi zero. Din păcate, lucrurile nu cred că stau chiar așa. 
Deplasarea în Croația, din câte știu, s-a făcut cu mașina primăriei. Asta ce înseamnă? Implică cheltuieli zero sau implică cheltu-
ieli, faptul că delegația formată din două persoane de la Primăria Toplița, în weekend, în zilele nelucrătoare, a făcut o deplasare în 
Croația? Asta este prima întrebare. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – A implicat cheltuieli zero cu combustibilul și cu deplasa-
rea. În hotărârea respectivă se spunea că o să se meargă cu mașina primăriei, dar fără să se achite cheltuieli cu combustibilul. 
Despre asta e vorba. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – În HCL nu am văzut specificat că se va face deplasarea cu mașina primăriei și pe 
lângă costul combustibilului, orice mașină mai are și alte cheltuieli. Eu, dacă vin la dumneavoastră, vă cer mașina personală să 
plec până-n Suedia, că bag eu motorină, nu o să mi-o dați, cu siguranță. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Deci e problemă că s-a consumat uleiul sau ceva. În man-
datul trecut n-a fost problemă.... 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Nu vorbim de...., nu vorbim.... Nu, nu, nu, nu vorbiți. Vă spun de ce. Nu e vorba 
de mandatul trecut. Eu sunt consilier din mandatul acesta și acel domn viceprimar care face deplasări cu mașinile primăriei a fost 
viceprimar și în mandatul trecut și e viceprimar și acum. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Da, și acum vorbesc eu. Deci nu pot decât să fiu conster-
nat, pentru că lucrați cu unități de măsură total diferite. La cineva era total permis să țină o mașină la taică-său acasă tot timpul, să 
meargă la mare de 18 ori cred, la Oradea, de nu știu câte ori, conform constatării Curții de Conturi, să folosească mașina non-stop 
a primăriei. Acum mașinile primăriei stau aici, în parcare, cu foarte puține excepții, cred că și la mine acasă au fost de 4-5 ori când 
am ajuns noaptea de la București înapoi acasă,  aunci, și acum e mare problemă că s-a mers fără să cheltuiască nimic pe combus-
tibil. Atunci nu era problemă deloc. Deci, unități de măsură total diferite, care de-a dreptul pică în ridicol. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Domnul primar, repet, nu mă interesează de fostul primar, nu am fost consilier în 
mandatul dânsului și dacă dumneavoastră, chiar pe 7 aprilie, ați avut o postare pe Facebook în care spuneați că mașinile vor sta în 
curtea primăriei. În săptămâna 27 aprilie - 3 mai, mașina domnului viceprimar de serviciu a dormit în curtea dânsului pe motiv că 
el are mașina în service. Păi dacă cineva de la caserie sau din orice ramură a primăriei are mașina stricată, ce face, vine să-i dați o 
mașină să facă deplasările?  
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Nu. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Nu mă întrerupeți, vă rog frumos. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Dar vreau să vă spun... 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Nu, vă spun eu. Nu cred. Deci dumneavoastră jucați aceeași carte pe transparență 
și la unii, și la alții. 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Am avut în această sală, cu puțin timp în urmă, o ședință a 
comitetului care se ocupă de urși. Am avut telefoane primite la 12 noaptea, la 1 noaptea, în care primarul sau viceprimarul trebuie 
să fie automat acolo, că ei trebuie să dea telefon pentru... trebuie să dea ordinul de împușcare, dacă e cazul. Voiați să rupă la fugă 
pe jos? Că neavând mașină personală, trebuia să meargă pe jos, nu știu, până unde e cazul. Dacă dumneavoastră vi se pare că 4-5 
zile că ați fost cu mașina acolo, în care au fost problemele cu urșii pe aici, ne aducem aminte. Asta e problemă și înainte nu era 
problemă, iarăși vorbim de unități de măsură total diferite. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Și la ultimul apel la urs, domnul viceprimar în noaptea respectivă a răspuns la 
telefon? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Nu a răspuns la telefon, pentru că atunci, nu cred că sun-
tem tot timpul poate disponibili amândoi, de aceea am făcut o ședință să fim disponibili, dublat la fiecare ședință și a fost ulterior 
treaba cu mașina față de problema cu ursul. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Și legat tot de mașina primarului, dacă dumneavoastră, lunea trecută sau marțea 
trecută, când a fost moțiunea de cenzură, ați plecat la București să vă întâlniți cu conducerea PNL, ați făcut-o în interes de serviciu 
sau propriu? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – De fiecare dată când mă duc la București, rezolv nu una, 
trei, patru, cinci, șase probleme, la mai multe ministere, la mai multe instituții și dacă dumneavoastră vi se pare lipsit de interes 
pentru Toplița ca eu să mă întâlnesc cu premierul demis, dar e premier și el încă semnează acolo, cred că avem păreri diferite. 
Cred că e în interesul Topliței să... Alți primari se luptă să ajungă la un ministru sau la premier și nu reușesc. Eu mă întâlnesc 
lunar, cel puțin, cu ei. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Foarte bine, dar să sperăm că o să apară și beneficii de pe urma întâlnirilor Și 
sper foarte tare, ca domnul viceprimar, făcând parte din partidul UDMR, având în jurul nostru foarte multe comune în continuă 
dezvoltare și expansiune, în care primarii sunt de la aceeași formațiune politică, ar fi bine să se implice mai mult ca să încerce să 
aducă și către noi ceva oportunități de dezvoltare. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Noi pentru bugetul local în fiecare an am adus 
partea noastră, contribuția noastră ca partid UDMR, pentru Toplița și nu orice, la orice vizită sau la orice întâlnire cu miniștrii 
noștri sau cu ce putem, colaborăm și problemele sunt rezolvate în partid. Să nu credeți dumneavoastră dacă nu se scrie sau nu se 
aude în presă noi nu contribuim pentru Toplița. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Ar fi bine să se vadă. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Se poate vedea. Puteți vedea Toplița pe toate... 
Cum s-a dezvoltat Toplița și în ce situație suntem noi, și financiar și tot, numai unii nu vor să vadă. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Da, eu, din păcate, nu prea văd. Și legat tot așa, de vechiul mandat, că zicea 
domnul primar, dumneavoastră, ca viceprimar în mandatul trecut câte sesizări de ilegalitate sau imoralitate i-ați făcut fostului 
primar? Dacă ați sesizat că se întâmplă nereguli, de ce nu le-ați solicitat mai departe, pe 544 sau cu plângeri sau așa mai departe, 
de ce ați tăcut și ați mers mai departe? 
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Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Noi fiind parte și în administrație, noi nu... nu era 
nevoie neapărat a aduce informația asta în public. Noi am lucrat împreună și ce se putea rezolva pe partea noastră. Pe politic, erau 
atacuri și erau alte intervenții ale colegilor, aduceți-vă aminte de colegii mei consilieri cu care în discuții în ședințele biroului 
politic al orașului, a UDMR-ului, am avut noi mai multe interpelări. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Ziceam de dumneavoastră, nu de consilieri, consilierii și-au făcut treaba, de 
dumneavoastră. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Dar nu, împreună, că eu am fost președinte de 
partid, sunt de 20 de ani și e normal că fără mine nu se face nimic pe linie politică în UDMR, pe local. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Deci dumneavoastră tăiați și spânzurați, nu contează că ... 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Normal. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin – Mulțumesc.  
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Da, eu sunt de acord cu domnul primar că nu e ușor noaptea să te scoale câte un 
telefon din acesta, să o iei pe coclauri după urși și după... Perfect de acord, dar tot dânsul a spus că munca asta de primar, vice-
primar e 24/24. Atunci domnul viceprimar, faceți ca domnul primar, mai răspundeți noaptea și dumneavoastră la telefon.  
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Eu anul acesta am fost la mai multe intervenții, 
aici e și domnul Bîea, domnul primar și suntem.... 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul președinte... 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Nu mă întrerupeți 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Domnul președinte nu v-a dat cuvântul. Asta voiam să vă spun. Să conducă dom-
nu președinte ședința. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Una peste alta, dialogul e cu acordul președintelui.  
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița –Vă rog să-mi acordați cuvântul, câteva cuvinte. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Spuneți, domnul viceprimar. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – În comisie și nu numai, trei zile era vorba că a stat 
mașina, dar sunt pe lângă și alte lucruri, și alte alte intervenții în care trebuie să facem parte și domnul primar și eu, orice situație 
de urgență, orice se întâmplă în oraș, noi trebuie să fim acolo, nu neapărat cu urșii. Și cu urșii am avut mai multe intervenții înain-
te, chiar și extracție de urs și mai mult, programul de alungare sau ceva. Domnul Bîea știe, dacă vreți să dați cuvântul, să spună 
că... În clipa aia trebuie să mergi primul acolo, ori domnul primar, după aceea anunțăm Jandarmii, Asociația, veterinarul, Salvare, 
Spitalul. Este un procedeu în care, dacă noi nu suntem primii acolo, nu se întâmplă lucrurile. 
Domnul consilier Man Călin-Constantin – președintele de ședință – Bine, continuați, domnul Macarie.  
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Ați văzut ce cuminte sunt eu, aștept să îmi dea cuvântul. 
Domnul consilier Bodor Attila-Bela - viceprimarul Municipiului Toplița – Ați învățat din ședințele ulterioare. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Iar ați fost nesimțit și m-ați întrerupt, dar asta este, ce să fac? Eu aștept să îmi dea 
cuvântul domnul președinte. Păi da, dacă întrerupeți. Eu nu v-am întrerupt, v-am lăsat să spuneți ce aveți de spus. Eu doar v-am 
spus că, cum spunea domnul primar, munca asta este 24/24, iar dumneavoastră cu gura dumneavoastră ați spus că nu v-ați trezit 
într-o noapte sau a sunat telefonul, dar n-ați răspuns. Mă rog, trecem peste. Poate data viitoare răspundeți. Domnul primar, ați 
făcut o afirmație că în buget există sume cuprinse pentru sentințe judecătorești, o sumă de 30.000 de lei. Vă rog să îmi spuneți 
cum s-a ajuns la această sumă? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Sentința judecătorească era de 50.000 de lei și am făcut o 
negociere, să spunem așa, printr-un act scris cu cel care avea de primit 50.000 de lei și am diminuat la 30.000 de lei. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – E secretă persoana sau nu? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Nu e secret, Pui Florin. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Și cine anume a participat la această negociere? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – S-a făcut un... nu mai țin minte cine a fost. Nu am fost 
doar singur, nu știu, domnul secretar nu cred că a fost atunci, nu o mai țin minte cine a fost. Ideea e că s-a făcut un act scris în care 
s-a discutat acest lucru, s-a scris acel lucru, semnat de ambele părți. Cred că e mai bine să dăm 30.000 de lei în loc de 50.000 de 
lei, pentru că nu aveam nicio șansă, conform spuselor juriștilor, să diminuăm acea sumă. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Asta trebuia să spună instanța, nu juriștii, domnul primar. Deci eu vă întreb, e 
legală hârtia pe care dumneavoastră ați făcut-o? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - primarul Municipiului Toplița – Conform celor prezentate de juriști, da. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius – Mulțumesc. 
 
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Man Călin-Constantin declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 

 
Topliţa, la 11.05.2026. 
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